

Nanoprotech Auto Moto Electric



Vlhkost a oxidace jsou pohroma pro každou elektrickou i elektronickou součást auta, motorky i čtyřkolky. Problémy se vztlínající vodou do elektroinstalace řeší obzvláště terénní jezdci, ale nevyhnou se ani běžným řidičům. Spreje NANOPROTECH Auto Moto Electric přicházejí se způsobem, jak se s podobnými potížemi účinně vypořádat. Využívají totiž nanočástice, díky kterým dokáží zaizolovat vodiče, ochránit elektroinstalaci před oxidací a pročistit již zoxidovanou autoelektroniku.

Jak spreje NANOPROTECH fungují

Naše spreje obsahují nanočástice, které se po aplikaci zachytí na kovovém povrchu a vytvoří na něm neproniknutelnou izolační bariéru. Ta vytěsňuje vlhkost a zabrání tak oxidaci. Navíc zaizoluje vodiče a zabrání tak probíjení elektrického proudu do okolního vlhkého prostředí, čímž zamezí zkratu. Nanočástice dokáží proniknout již existující vrstvou koroze, zachytí se přímo na kovový povrch a tím usnadní její odstranění. Je vhodný pro všechny kovové povrchy a pro nízko i vysoko napěťové kontakty do 10 kV. NANOPROTECH Auto Moto Electric je vytvořen tak, aby vydržel i rychlé výkyvy teplot, ke kterým dochází v prostoru motoru.



Bez ošetření se vlhkost v mikrotrhlinách usazuje a způsobuje oxidaci a zkrat



NANOPROTECH proniká do nerovnosti a mikrotrhlin a 100% vytěsňuje vlhkost



Pevná a pružná ochrana působí po dobu až 1 roku

Jak Vám mohou spreje NANOPROTECH Auto Moto Electric pomoci?



Prevence poruch

Pro motoristy není překvapivá informace, že většina závad na autě či motorce je způsobena oxidací elektroniky. Aplikujte sprej NANOPROTECH Auto Moto Electric na místa ohrožená vlhkostí. Po patnácti minutách vytvoří sprej ochranný nanofilm, který zabrání oxidaci elektroinstalace a zamezí tak četným problémům, které by na technice jinak vlhkost způsobila. Navíc tak prodloužíte životnost zařízení.



Záchrana navlhlé autoelektroniky

Nanočástice dokáží vytěsnit vlhkost i ze zařízení, do kterého natekla voda. Pokud není neošetřená autoelektronika vodou fatálně poškozena, NANOPROTECH Auto Moto Electric dokáže obnovit její funkci. Zabrání také oxidaci, a tak ochrání zasažené přístroje i před dalšími negativními následky.



Odstraňuje oxidaci

Účinný roztok obsahuje nanočástice, které pronikají již existující vrstvou koroze a působí přímo na povrchu kovu. Vrstvu oxidu je pak možné jednoduše odstranit například kartáčkem. Elektronika bude navíc dále chráněna před oxidací díky tenkému konzervačnímu voděodolnému nanofilmu.



Čistí kontakty

NANOPROTECH Auto Moto Electric také čistí oxidací zanesené kontakty a minimalizuje přechodový odpor. Může tak rychle obnovit funkci elektroniky, která byla korozí narušena. Vyčistí

bez problému konektory, kontakty na baterii, kontakty v pojistkách apod.



Ochrana před zkratem

Nanočástice v roztoku tvoří dokonalý izolační nanofilm, který zabraňuje elektrickému proudu, aby unikl z obvodu. V praxi to znamená, že pokud nateče voda do ošetřené elektroinstalace, nedojde ke zkratu a ke zničení zařízení. To stačí následně nechat vysušit, znovu preventivně ošetřit a bude fungovat dále jako dřív.

NANOPROTECH Auto Moto Electric používají jak servisní technici, tak samotní motoristé. Výborné reference získává především od majitelů offroadů a motokrosových motorek. Pomáhá ale likvidovat oxidaci a chránit elektroniku před vlhkostí i motoristům, kteří extrémní zátěži neholdují.

Technické vlastnosti:

Působí jako antikorozní a izolační ochrana

Odolá teplotám od -80 °C do +160 °C

Působí po dobu až 1 roku

Spotřeba: cca 50 ml na 1 m²

Obsah: 150 ml

Kde sprej použít:

Baterie a jejich kontakty

Konektory a kontakty všech možných druhů

Rozvodové a pojistkové skříně

Serva a krokové motory

Alternátory a indukční cívky

Jak sprej použít:

Aplikaci spreje provádějte v dobře větraných prostorech a nejlépe s ochrannými rukavicemi.

1. Před nanesením sprej pečlivě protřepejte
2. Na určený povrch stříkejte souvislou vrstvu (ze vzdálenosti 20-30 cm) nebo sprej použijte přímo na ošetřované místo
3. Vyčkejte 10-15 minut od nanesení a následně přebytečný roztok setřete

Složení

Výrobek Nanoprotech obsahuje vysoce čisté minerální oleje, antikoroziční přísady, antioxidanty, dezodorizovaný parafín, naftenové uhlovodíky, propan-butan a tajnou recepturu NANOPROTECH.